
　本日は畜産ふれあい体験交流会にご参加頂きありがとうございます。

１．このような体験交流会への参加は初めてですか？

　□始めて　　□２回目　　□３回以上

項目 1回 2回 3回 計

人数 25 0 0 25

割合 100% 0% 0% 100%

２．体験交流会に参加されて、いかがでしたか？

　□来て良かった　□子供が喜んだ　□楽しかった　□また来たい　□疲れた　□もう来たくない　　□その他

項目 良かった 喜んだ 楽しかった また来たい 疲れた 来たくない その他 計

人数 21 13 12 5 0 0 0 51

割合 41.2% 25.5% 23.5% 9.8% 0% 0% 0% 100%

３．全体的な時間はいかがでしたか？

　□良い　　□だいたい良い　　□時間が長い　　□時間が短い　

項目 良い だいたい良い 時間が長い 時間が短い 計

人数 18 7 0 0 25

割合 72.0% 28% 0% 0% 100%

４．今日の活動内容で一番良かったのは何ですか？

　□飼料給与　　□ブラッシング　　□搾乳体験　　□ウインナー作り体験　　□意見交流会

　□動物のふれあい　　□牛乳の飲み比べ　　□その他

項目 飼料給与 ブラッシング 搾乳体験 ウインナー 意見交流会 ふれあい 牛乳試飲 その他 計

人数 1 3 20 12 2 3 0 0 41

割合 2.4% 7.3% 48.8% 29.3% 4.9% 7.3% 0% 0% 100%

５．内容で一番つまらなかったのは何ですか？

　□飼料給与　　□ブラッシング　　□搾乳体験　　□ウインナー作り体験　　□意見交流会

　□動物のふれあい　　□牛乳の飲み比べ　□その他

項目 飼料給与 ブラッシング 搾乳体験 ウインナー 意見交流会 ふれあい 牛乳試飲 その他 計

人数 2 0 0 0 0 0 3 0 5

割合 40.0% 0% 0% 0% 0% 0% 60.0% 0% 100%

６．ウインナー作りを体験した感想をお聞きします。

①ウインナーを作ったことがありますか？

　□ある　　□ない

項目 ある ない 計

人数 1 24 25

割合 4.0% 96.0% 100%

②体験した感想は？

　□楽しい　□普通　□楽しくない　□もうしたくない　□その他

項目 楽しい 普通 楽しくない したくない その他 計

人数 21 3 0 0 1 25

割合 84.0% 12.0% 0% 0% 4.0% 100%

　ご協力頂いたアンケートの結果は今後の交流会活動の参考にさせて頂きたいと考えていますので、恐れ入ります
がご記入(□印)をお願いします。

畜産ふれあい体験交流会アンケート調査表



③内容はどうでしたか？　

　□満足　□物足りない　□もう少し調理をしたかった　□その他

項目 満足 物足りない もう少し その他 計

人数 22 1 1 1 25

割合 88.0% 4.0% 4.0% 4.0% 100%

７．このようなイベントがあれば参加しますか？

　□是非参加したい　□なるべく参加したい　□参加しない　□その他

項目 参加したい なるべく 参加しない その他 計

人数 19 6 0 0 25

割合 76.0% 24.0% 0% 0% 100%

８．今、一番知りたい畜産の情報は何ですか？

　□ＢＳＥ　□輸入　□食肉のトレサビリティ　□食肉の安全・安心　□生産過程　

　□流通過程　□販売過程　□その他

項目 ＢＳＥ 輸入 トレサ 安全安心 生産課程 流通過程 販売過程 その他 計

人数 4 1 0 18 1 3 0 0 27

割合 14.8% 3.7% 0% 66.7% 3.7% 11.1% 0% 0% 100%

９．子供さんにお聞きします。（父母が子供さんに聞いて下さい）

①内容で一番良かったのは何ですか？

　□飼料給与　□ブラッシング　□搾乳体験　□意見交流会　□動物のふれあい　□牛乳の飲み比べ

　□牛の話　□その他

項目 飼料給与 ブラッシング 搾乳体験 意見交流会 ふれあい 牛乳試飲 牛の話 その他 計

人数 3 5 20 0 0 0 0 0 28

割合 10.7% 17.9% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

②動物ふれあい体験をした感想はどうでしたか？

　□はじめて牛に触った　□怖かった　□気持ち悪かった　□臭かった　□汚かった

　□可愛かった　□温かかった　□楽しそうだった　□またして見たい　□その他

項目 はじめて 怖かった 気持ち悪 臭かった 汚かった 可愛い 温かい 楽しそう またしたい その他 計

人数 14 3 0 1 0 15 10 3 15 0 61

割合 23.0% 4.9% 0% 1.6% 0% 24.6% 16.4% 4.9% 24.6% 0% 100%

10.その他ご意見をお寄せ下さい。

○牛に触れ合うのが出来て、とても楽しかった。子供にも良い体験であったと思う。

○牛の「やさしい目」「温かさ」には感動しました。

○生産者の話の中で、「牛の一生」「感謝の気持ち」に感動した。

○ウインナー作りは楽しかったが、自分の家でも簡単につくれるんかなぁと感じた。

○今後も続ければ、一般の消費者にも理解して頂けると思う。

○内容は良かったが、寒かった。もう少し暖かい時期にした方が良いと思う。


